



С 16 по 19 апреля 2018 г. в городе Нововоронеж Воронежской обл. прошёл полуфинал Всероссийского чемпионата Европейской части. В соревнованиях приняли участие более 150 спортсменов из 25 регионов страны, в том числе и спортсмены из Рыбинска.

С медалями вернулись МСМК Денис Давыдов, который взял серебро в длинном цикле в категории до 85 кг, и МСМК Валентин Егоров, который занял 2 место в двоеборье в самой лёгкой категории до 63 кг.

Прошедший полуфинал является отборочным для участия в Чемпионате России по гиревому спорту, который пройдет с 24 по 27 мая в городе Санкт-Петербург.